Die Aktivformen

von "lUberstilpen" - "6werstolpe"
Infinitiv | Prasens Infinitiv Futur |
Uberstulpen \ Owerstolpe Uberstulpen werden Owerstolpe wehde
Infinitiv Il Perfekt Infinitiv Futur Il
Uibergestilpt haben \ Owerjestdlpt hann Ubergestulpt haben werden \ Owerjestolpt hann wehde
Partizip | Prasens Partizip Il Perfekt
Uberstulpend \ am odwerstolpe Ubergestulpt \ Owerjestolpt
*) Prédsens *) Indikativ *) Prasens *) Konjunktiv |
stiilpe Gber stolp dwer 1. P. Sg. stiilpe Uber stolpe dwer
stulpst Uber stolps dwer 2. P. Sg. stulpest Uber stblpes dwer
stulpt tber stolpt dwer 3. P. Sg. stiilpe Uber stolpe dwer
stulpen uber stolpe dwer 1.P.PL stulpen uber stolpen dwer
stulpt tber stolpt dwer 2.P.PL stilpet tber stolpet dwer
stulpen uber stolpe dwer 3.P.PL stulpen uber stolpen dwer
*) Prateritum *) Indikativ *) Prateritum *) Konjunktiv Il
stilpte Gber stdlpden / stolpte dwer ech stillpte tUber stolpde/n dwer
stulptest Gber stolpdes dwer do stilptest Uber stolpdes dwer
stillpte Gber stdlpden / stolpte dwer hé/selet stilpte tUber stolpde/n dwer
stilpten tber stolpde/n dwer mer stulpten uber stolpden dwer
stulptet Gber stolpdet dwer ehr stiilptet tber stolpdet dwer
stulpten Uber stolpde/n dwer se stilpten tber stélpden dwer
Futur | Indikativ Futur | Konjunktiv |
werde Uberstilpen wehd dwerstdlpe 1. P. Sg. werde Uberstilpen wéahd dwerstdlpe
wirst Uberstllpen wehds / wohds dwerstélpe | 2. P. Sg. werdest Uberstilpen wahds dwerstolpe
wird Uberstulpen wehd / wohd éwerstolpe 3. P. Sg. werde Uberstilpen wéahd dwerstdlpe
werden Uberstllpen wehde/n dwerstdlpe 1.P.PL werden Uberstiilpen wahden dwerstdlpe
werdet Uberstilpen wehdt dwerstodlpe 2.P.PL werdet Uberstilpen wéahdet dwerstolpe
werden Uberstulpen wehde/n dwerstolpe 3.P.PL werden Uberstilpen wahden dwerstolpe
Perfekt Indikativ Perfekt Konjunktiv |
habe Ubergestlpt hann 6werjestolpt ech habe tbergestilpt hann dwerjestolpt
hast Ubergestulpt has dwerjestolpt do habest Gibergestulpt hanns éwerjestolpt
hat Gbergestulpt hat dwerjestolpt hé/selet habe tbergestilpt hann dwerjestolpt
haben Ubergestulpt hannt éwerjestolpt mer haben Ubergestilpt hannt éwerjestolpt
habt Ubergestulpt hat dwerjestolpt ehr habet tbergestiilpt hannt éwerjestolpt
haben ubergestilpt hannt éwerjestolpt se haben Ubergestilpt hannt éwerjestolpt
Plusquamperfekt Indikativ Plusguamperfekt Konjunktiv I
hatte tUbergestulpt hadden / hatt éwerjestolpt | 1. P. Sg. hétte Ubergestilpt h&adden / hatt dwerjestolpt
hattest Uibergestilpt haddes / hatts déwerjestolpt | 2. P. Sg. héttest Ubergestulpt haddes / hatts déwerjestolpt
hatte Ubergesttlpt haddes / hatt 6werjestdlpt | 3. P. Sg. hétte Ubergestilpt h&adden / hatt dwerjestolpt
hatten tbergestilpt hadde/n dwerjestolpt 1.P. Pl hatten tbergestiilpt hadden dwerjestolpt
hattet Ubergestulpt haddet dwerjestolpt 2.P.PL héttet Ubergestulpt haddet dwerjestolpt
hatten tbergestilpt hadde/n dwerjestolpt 3.P.PL hatten tbergestiilpt hadden owerjestolpt
Futur Il Indikativ Futur Il Konjunktiv |
werde Ubergestilpt haben wehd dwerjestdlpt hann ech werde Ubergestulpt haben wahd dwerjestdlpt hann
wirst Ubergestilpt haben w(e/6)hds éwerjestdlpt hann do werdest Ubergestilpt haben wahds owerjestolpt hann
wird Ubergestilpt haben wehd / wohd dwerjestdlpt hann| hé/se/et werde Ubergestulpt haben wahd dwerjestdlpt hann
werden Ubergestilpt haben wehde/n dwerjestdlpt hann mer werden Ubergestulpt haben wahden O6werjestolpt hann
werdet Ubergestilpt haben wehdt dwerjestdlpt hann ehr werdet Ubergestilpt haben wahdet dwerjestolpt hann
werden Ubergestilpt haben wehde/n dwerjestolpt hann se werden Ubergestilpt haben wahden dwerjestélpt hann
Singular Imperativ Prasens Plural
stulp Uber / stilpe uber stolp dwer stulpt Uber stolpt dwer

*) Dies sind die Hauptsatzformen. In Nebenséatzen werden die Suffixe zu Préafixen (aus "stilp Uber" wird "Uberstilp").
Semantesch jesenn erjawe Konjunktiv II-Forme fér em Futur kinne Senn on wehde deshalv hee och nit opjefoht.
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